

中正學院男子女子球隊 著名排球籃球賽獲佳績

菲律賓中正學院訊 本校兩支中學球隊在今年暑假分別參加了著名比賽，載譽榮歸！

中學女子排球校隊於2024年3月24日至6月1日，受邀參加「Smart Spike全國中學排球賽Smart Spike Invitational High School Volleyball League」，榮獲亞軍。

隊員為：八年級的李冬末、九年級的趙曉雪、十年級的倪卡、凱尼、十一年級的李楊梅、思菲、貝雅、朱丹妮、鄧麗安、珍愛、十二年級的珂琳及李美安。

其中三名成員進入了六位神奇傑出球員榮譽榜，他們是思菲（最佳中攔手 - Best Middle Blocker）、李美安（最佳傳球手 - Best Setter）和珍愛（最佳外線擊球手 - Best Outside Hitter）。

主教練為張百偉 (Kirk Ong)，副教練為JC Cuevas。

此外，本校「藍龍中學籃球隊」也在2024年6月19至22日，在「描戈律大同中學Bacolod Tay Tung High School」舉辦的「第二屆Benjamin Lo 紀念盃籃球錦標賽(Benjamin Lo Memorial Cup Basketball Invitational Tournament)」中一鼓作氣，脫穎而出，榮獲殿軍。

該籃球賽是為紀念已故的 Benjamin Lo 先生，生前熱心支持描戈律大同中學的體育項目。主辦單位特邀全菲六家華文學校知名的強勁籃球隊參加比賽，包括主辦學校描戈律大同中學，描戈律市的聖約翰學院 St. John's Institute 及三一基督教學校Trinity Christian School加牙鄧光華學校 Cagayan de Oro City Kong Hua School和大岷區兩支勁旅強隊光啟學校和本校中正學院。

球賽方式是以兩支球隊在單輪循環淘汰賽中相互交手後，選出前4支球隊。

本校藍龍校隊此次參加球賽，得力於本校董事會的祝福和批准以及校長的全力支持，即便只獲得殿軍，對於校隊來說也是一次值得讚賞的曝光，讓他們獲得了更多的經驗，提升了團隊精神和求勝意志。更難得的是許恆力還被選為五位神奇傑出球員之一。

隊員包括七年級的陳佳銓、八年級的林作為、九年級的倪明思、諾坦、許恆力、施振興、王世昌、施灃、十一年級的高安平、吳金城、迪明杰、十一年級的羅麥克、菲伯和潘志誠。

籃球隊由教練陳忠華 (Joel O. Yap) 帶隊，副教練雷自成 (Ryan M. Dy)、Paolo Miguel S. Racelis, John Dale C. Valena 和 Daniel V. Realubit 協助。

出征前，授旗儀式由葉啟明校長主持，蔡靜勇副校長、發展研究處李佩瑩總主任及體育部許金鳳主任也出席儀式，對球員和教練多加勉勵。

祝賀本校女子排球隊、男子籃球隊！每一次比賽無論勝負都是學習和成長的機會，加油！保持熱情和信心，努力訓練，為你們接下來的比賽做好準備！



龔詩貯基金會再次增捐中正校友總會校友助學基金

菲律賓中正學院校友總會訊：本總會財政施人安，福利組副主任蔡莉莉於二零二四年六月廿八日應邀與龔詩貯基金會主席龔書芳先生(President Mr. Teddy Kingsu)會面，在馬加智

市King's Court 龔詩貯基金會辦公室會談，討論近年來「龔詩貯基金會正友助學基金」及助學金有關事宜。

是日，主席龔書芳先生還代表龔詩貯基金會(Angelo King

Foundation, Incorporated) 向本總會增捐菲幣壹佰萬元。財政施人安和福利組副主任蔡莉莉代表接受這筆捐款。

故龔詩貯學長（母校高中第四屆校友）自一九七八年創立基金會以來，就專注於從事社會福利工作，關注菲律賓華教發展，關心家境貧困學生的學習成長，至今已投入以菲幣億元的資金。數十年來，協助菲律賓全國各地建立了多數的農民中心，校舍，還有很多其他社會公益的設施如醫院、養老院、文化活動中心等等。一九九五年，在王城內贊助創建華裔文化傳統中心/菲華歷史博物館。在菲華社會福利和文化教育事業做出偉大貢獻，立下不朽功勳。本總會也是該基金會受惠機構之一。

故龔詩貯學長一貫熱心公益，時時關心母校，愛護本會，關懷母校清寒學生，於一九九一年捐獻巨款菲幣四百萬元並設立「龔詩貯基金會助學基金」。這是當年擔任會長蔡天心學長（本總會現任常務諮詢委員，也是龔詩貯基金會的顧問）創立本總會第一筆個人助學基金。其宗旨是資助經濟困難校友子女和母校清寒學生提供升學的機會完成學業，讓他們也接受中華文化教育。二零一年，故龔詩貯學長榮獲本總會頒發最高榮譽「中正學院傑出校友獎」時，再次捐獻菲幣兩百萬元。2021年故龔詩貯學長不幸逝世，其哲嗣秉承遺志，遵從遺囑，不忘公益，獻捐菲幣伍佰萬。基金會多年來陸續增添其基金母款，至今其基金總額已高達菲幣壹仟六百萬元。基金由本總會代管，每年得利息收益，資助母校清寒校友子女和學生。

本總會謹此向龔詩貯紀念基金會的善行義舉，致以萬分謝意和崇高敬意，特藉報端，予以表揚，並申謝忱。

圖片說明：

龔詩貯基金會主席龔書芳先生(President Mr. Teddy Kingsu)和董事施華謹先生代表龔詩貯基金會(Angelo King Foundation, Incorporated) 向本總會增捐「龔詩貯基金會正友助學基金」。

